

上場申請のための有価証券報告書
(I の部) の訂正報告書

株式会社 F U J I ジャパン

【表紙】

【提出書類】	上場申請のための有価証券報告書（Ⅰの部）の訂正報告書
【提出先】	証券会員制法人札幌証券取引所 理事長 小池 善明 殿
【提出日】	平成30年11月22日
【会社名】	株式会社F U J I ジャパン
【英訳名】	F U J I J A P A N C O . L T D .
【代表者の役職氏名】	代表取締役 佐々木 忠幸
【本店の所在の場所】	札幌市中央区大通東四丁目4番地18
【電話番号】	011-209-2005（代表）
【事務連絡者氏名】	取締役管理部部長 樋口 俊一
【最寄りの連絡場所】	札幌市中央区大通東四丁目4番地18
【電話番号】	011-299-5361
【事務連絡者氏名】	取締役管理部部長 樋口 俊一

1【上場申請のための有価証券報告書（Iの部）の訂正報告書の提出理由】

平成30年11月8日付をもって提出した上場申請のための有価証券報告書（Iの部）の記載事項のうち、「第一部 企業情報 第3 設備の状況 2 主要な設備の状況」及び「第一部 企業情報 第6 提出会社の株式事務の概要」の記載内容の一部を訂正するため、上場申請のための有価証券報告書（Iの部）の訂正報告書を提出するものであります。

2【訂正事項】

第一部 企業情報	1頁
第3 設備の状況	1
2 主要な設備の状況	1
第6 提出会社の株式事務の概要	5

3【訂正箇所】

訂正箇所は_____ 罫で示してあります。

第一部【企業情報】

第3【設備の状況】

2【主要な設備の状況】

(訂正前)

当社における主要な設備は以下のとおりであります。

平成29年12月31日現在

事業所名 (所在地)	セグメントの 名称	設備の内容	帳簿価額						従業員数 (人)	
			建物 (千円)	工具、器 具及び備 品 (千円)	土地 (千円) (面積㎡)	リース資 産 (千円)	ソフトウ ェア (千円)	その他 (千円)		合計 (千円)
本社 (札幌市中央区)	—	統括業務施設	27,237	988	57,821 (264.77)	254	7,510	—	93,813	4
札幌支店 (札幌市中央区)	外壁リフォーム工事 その他リフォーム工事 材料販売	販売業務施設	—	402	—	272	—	—	675	27
道東支店 (北海道帯広市)	外壁リフォーム工事 その他リフォーム工事 材料販売	販売業務施設	—	1	—	—	—	—	1	2
仙台支店 (仙台市若林区)	外壁リフォーム工事 その他リフォーム工事 材料販売	販売業務施設	—	222	—	326	—	—	549	13
横浜支店 (横浜市中区)	外壁リフォーム工事 その他リフォーム工事 材料販売	販売業務施設	508	981	—	—	—	—	1,489	6
札幌物流センター (札幌市東区)	外壁リフォーム工事 その他リフォーム工事 材料販売	資材倉庫	—	47	—	—	—	—	47	—
関東物流センター (神奈川県藤沢市)	外壁リフォーム工事 その他リフォーム工事 材料販売	資材倉庫	—	166	—	—	—	0	166	—

- (注) 1. 上記の金額には、消費税等は含まれておりません。
 2. 現在休止中の設備はありません。
 3. その他には、車両運搬具を含んでおります。
 4. 本社建物の一部を賃貸しております。年間賃貸料は3,636千円であります。
 5. 従業員数は就業人員であり、使用人兼務役員を含んでおります。臨時雇用者はおりません。
 6. 道東支店は平成30年2月に札幌支店と統合しました。

6. 他の方から賃借している主要な設備の内容は下記のとおりであります。

事業所名 (所在地)	設備の内容	面積 (㎡)	年間賃借料 (千円)
道東支店 (北海道帯広市)	販売業務施設	425.00	2,222
仙台支店 (仙台市若林区)	販売業務施設	441.55	5,400
横浜支店 (横浜市中区)	販売業務施設	148.47	4,634
札幌物流センター (札幌市東区)	資材倉庫	163.00	1,696
関東物流センター (神奈川県藤沢市)	資材倉庫	340.78	528

(訂正後)

当社における主要な設備は以下のとおりであります。

平成29年12月31日現在

事業所名 (所在地)	セグメントの 名称	設備の内容	帳簿価額						従業員数 (人)	
			建物 (千円)	工具、器 具及び備 品 (千円)	土地 (千円) (面積㎡)	リース資 産 (千円)	ソフトウ ェア (千円)	その他 (千円)		合計 (千円)
本社 (札幌市中央区)	—	統括業務施設	27,237	988	57,821 (264.77)	254	7,510	—	93,813	4
札幌支店 (札幌市中央区)	外壁リフォーム工事 その他リフォーム工事 材料販売	販売業務施設	—	402	—	272	—	—	675	27
道東支店 (北海道帯広市)	外壁リフォーム工事 その他リフォーム工事 材料販売	販売業務施設	—	1	—	—	—	—	1	2
仙台支店 (仙台市若林区)	外壁リフォーム工事 その他リフォーム工事 材料販売	販売業務施設	—	222	—	326	—	—	549	13
横浜支店 (横浜市中区)	外壁リフォーム工事 その他リフォーム工事 材料販売	販売業務施設	508	981	—	—	—	—	1,489	6
札幌物流センター (札幌市東区)	外壁リフォーム工事 その他リフォーム工事 材料販売	資材倉庫	—	47	—	—	—	—	47	—
関東物流センター (神奈川県藤沢市)	外壁リフォーム工事 その他リフォーム工事 材料販売	資材倉庫	—	166	—	—	—	0	166	—

(注) 1. 上記の金額には、消費税等は含まれておりません。

2. 現在休止中の設備はありません。

3. その他には、車両運搬具を含んでおります。

4. 本社建物の一部を賃貸しております。年間賃貸料は3,636千円であります。

5. 従業員数は就業人員であり、使用人兼務役員を含んでおります。臨時雇用者はおりません。

6. 道東支店は平成30年2月に札幌支店と統合しました。

7. 他の方から賃借している主要な設備の内容は下記のとおりであります。

事業所名 (所在地)	設備の内容	面積 (㎡)	年間賃借料 (千円)
道東支店 (北海道帯広市)	販売業務施設	425.00	2,222
仙台支店 (仙台市若林区)	販売業務施設	441.55	5,400
横浜支店 (横浜市中区)	販売業務施設	148.47	4,634
札幌物流センター (札幌市東区)	資材倉庫	163.00	1,696
関東物流センター (神奈川県藤沢市)	資材倉庫	340.78	528

第6【提出会社の株式事務の概要】

(訂正前)

事業年度	毎年1月1日から同年12月31日まで
定時株主総会	毎事業年度末日から3ヶ月以内
基準日	毎年12月31日
株券の種類	—
剰余金の配当の基準日	毎年6月30日、毎年12月31日
1単元の株式数	100株
株式の名義書換え(注)1	
取扱場所	東京都中央区日本橋茅場町一丁目2番4号 日本証券代行株式会社 <u>代理人部</u>
株主名簿管理人	東京都中央区日本橋茅場町一丁目2番4号 日本証券代行株式会社
取次所	日本証券代行株式会社 <u>本社及び支店</u> 三井住友信託銀行株式会社 <u>本店及び支店</u>
名義書換手数料	無料
新券交付手数料	—
単元未満株式の買取り	
取扱場所	東京都中央区日本橋茅場町一丁目2番4号 日本証券代行株式会社 <u>代理人部</u>
株主名簿管理人	東京都中央区日本橋茅場町一丁目2番4号 日本証券代行株式会社
取次所	日本証券代行株式会社 <u>本社及び支店</u> (注)1 三井住友信託銀行株式会社 <u>本店及び支店</u> (注)1
買取手数料	無料(注)2
公告掲載方法	当会社の公告方法は、電子公告により行う。 ただし、やむを得ない事由により電子公告をすることができないときは、日本経済新聞に掲載する。 電子公告 https://www.fujijapan.net/
株主に対する特典	該当事項はありません。

- (注) 1. 当社株式は、証券会員制法人札幌証券取引所への上場に伴い、社債、株式等の振替に関する法律第128条第1項に規定する振替株式となることから該当事項はなくなる予定です。
2. 単元未満株式の買取手数料は、当社株式が証券会員制法人札幌証券取引所に上場された日から、「株式の売買の委託に係る手数料相当額として別途定める金額」に変更されます。
3. 当社の単元未満株式を有する株主は、その有する単元未満株式について、次に掲げる権利以外の権利を行使できない旨、定款で定めております。
- (1) 会社法第189条第2項各号に掲げる権利
 - (2) 会社法第166条第1項の規定による請求をする権利
 - (3) 株主に有する株式数に応じて募集株式の割当て及び募集新株予約権の割当てを受ける権利

(訂正後)

事業年度	毎年1月1日から同年12月31日まで
定時株主総会	毎事業年度末日から3ヶ月以内
基準日	毎年12月31日
株券の種類	—
剰余金の配当の基準日	毎年6月30日、毎年12月31日
1単元の株式数	100株
株式の名義書換え(注)1	
取扱場所	東京都中央区日本橋茅場町一丁目2番4号 日本証券代行株式会社 本店
株主名簿管理人	東京都中央区日本橋茅場町一丁目2番4号 日本証券代行株式会社
取次所	日本証券代行株式会社 支店 三井住友信託銀行株式会社 本店及び全国各支店
名義書換手数料	無料
新券交付手数料	—
単元未満株式の買取り	
取扱場所	東京都中央区日本橋茅場町一丁目2番4号 日本証券代行株式会社 本店
株主名簿管理人	東京都中央区日本橋茅場町一丁目2番4号 日本証券代行株式会社
取次所	日本証券代行株式会社 支店 (注)1 三井住友信託銀行株式会社 本店及び全国各支店 (注)1
買取手数料	無料(注)2
公告掲載方法	当社の公告方法は、電子公告により行う。 ただし、やむを得ない事由により電子公告をすることができないときは、日本経済新聞に掲載する。 電子公告 https://www.fujijapan.net/
株主に対する特典	該当事項はありません。

- (注) 1. 当社株式は、証券会員制法人札幌証券取引所への上場に伴い、社債、株式等の振替に関する法律第128条第1項に規定する振替株式となることから該当事項はなくなる予定です。
2. 単元未満株式の買取手数料は、当社株式が証券会員制法人札幌証券取引所に上場された日から、「株式の売買の委託に係る手数料相当額として別途定める金額」に変更されます。
3. 当社の単元未満株式を有する株主は、その有する単元未満株式について、次に掲げる権利以外の権利を行使できない旨、定款で定めております。
- (1) 会社法第189条第2項各号に掲げる権利
 - (2) 会社法第166条第1項の規定による請求をする権利
 - (3) 株主に有する株式数に応じて募集株式の割当て及び募集新株予約権の割当てを受ける権利